



„Örök béke, szent nyugalom.”

Meghívó

Ezúton hívjuk meg, és várjuk el
Kedves Vendégeink sorába a
„Lélekharang építés 2016”
című program zárásaként tartandó
harang felszentelési ünnepségre.

A szentelés helye:

Telekgerendás, köztemető.

A szentelés ideje:

2016. október 23-a (vasárnap) 10,00.

Köszöntőt mond:

Ránkli Ferenc polgármester.

A szentelési ünnepséget celebrálja:

Liptákné Gajdács Mária evangélikus lelkész.

A rendezvény részeként kerül sor az építés dokumentumainak, és a támogatók névsorának - összeg megjelölés nélküli felolvasására - majd időt álló elhelyezésére a harang lábánál.

A támogató jegyek a korábban megjelölt helyszíneken vásárolhatók meg, október 21. (péntek) 12,00 óráig.

Kérjük, legyen részese, és tisztelje meg Személyével ezt a különleges rendezvényt, hallgassuk együtt az első telekgerendási lélekharang megkondulását.

A harang első hangjai az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei előtti tisztelgést fejezi ki.

Tisztelettel és üdvözlettel:
Telekgerendás Község Önkormányzata.

Telekgerendás, 2016. október hó

SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

BEMUTATKOZTUNK NAGYBÁNHEGYESEN

2016. szeptember 17.-én első alkalommal rendezte meg Nagybánhegyes község a Nagybánhegyesi Gasztronómiai Napot.

A meghívásnak eleget téve, nagy örömmel vettek részt mind a Borouka Pávakör, mind pedig a Szlovák Klub tagjai a fesztiválon. Gasztronómiai vonatkozásban a klub tagjai örömmel mutatták be, délföldi szlovák népi hagyományoknak megfelelően a tarkedli fánk elkészítését. Nagy sikert aratott, sokak gyerekkori kedvence, készítették baracklekváros, szilvalekváros, fahéjas- porcukros és mézes finomságot. Minden mi szem szájnak ingere!

Míg a szorgos kezek készítették a fánkot, addig a Borouka Pávakör, a színpadon mutatta be népzenei tudását. Szatmáriné Balogh Erika szakmai vezető irányításával két dalsokrot adott elő a közönségnek.

A rendezvényen számos csoport képviseltette magát, ki tánc tudását, ki zenei tudását, ki pedig ételkultúráját mutatta be a fesztiválra ellátogatóknak.

A házigazda a csoportokat finom ebéddel vendégelte meg.

A nap zárásaként a telekgerendási csoport ellátogatott a nagybánhegyesi tájházba.



A Telekgerendási Borouka Pávakör Nagybánhegyesen.



A telekgerendási Szlovák Klub tagjai Nagybánhegyesi Gasztronómiai Napon.

KONDOROSON JÁRTUNK

A Telekgerendási Szlovákok Nemzetiségi Önkormányzata és a Telekgerendási Borouka Pávakör közösen, négyfős delegációval képviselte településünket a 2016. szeptember 24.-én Kondoroson megrendezésre kerülő Kondorosi Haluska Fesztiválon.

Hagyományos alapanyagokból, hagyományos módon kézzel gyúrták, nyújtották a tésztát úgy, ahogyan azt

egykoron nagymamáink is tették.

Került az asztalra mákos, diós, káposztás és túros haluska egyaránt. A fesztiválon résztvevő csapatok elismerésben és ajándékban részesültek.

A rendezvény nagyban hozzájárult a szlovák hagyományok őrzéséhez és ápolásához.

HELYTÖRTÉNETI-NÉPRAJZI GYŰJTEMÉNY ÉS KÖZÖSSÉGI TÉR TELEKGERENDÁSON

2016. évben a Telekgerendási Szlovákok Nemzetiségi Önkormányzatának lehetősége nyílt arra, hogy Helytörténeti-néprajzi gyűjtemény és közösségi tér kialakítására ingatlant vásároljon a településen. A vásárlás finanszírozására az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Egyházi, Nemzetiségi és Civil Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság 11 millió forint vissza nem térítendő támogatást biztosít. A munkálatok tervezett befejezése 2017. április 30.

A szóban forgó ingatlan adottságai lehetővé teszik, hogy az épületben helyet kapjon helytörténeti-néprajzi kiállítás, valamint egy vendégszoba létrehozása is. Az épület korszerűsítésével sor kerül közösségi tér kialakítására, mely klub- és kézműves foglalkozások, valamint egyéb programok például tollfosztás lekvár főzés, disznóvágás, stb. megrendezésének helyszínéül szolgáljon majd. A telek nyújtotta lehetőségek alapján megvalósíthatóvá válik szabadtéri rendezvények

lebonyolítása, mezőgazdasági eszközök prezentálása, népi játszótér és konyhakert kialakítása.

A kiállítás alapját Gyebnár János településünk néhai polgármesterének gyűjteménye, hagyományos berendezések, tárgyi eszközök, a Telekgerendási Borouka Pávakör történetének emlékei, stb. adják, valamint a telken lévő szíjgyártó műhely eszközökkel együtt, mely az eladó édesapjának műhelye volt. A tulajdonos az ingatlannal együtt ezen eszközöket a nemzetiségi önkormányzat rendelkezésére bocsátja a helytörténeti gyűjtemény gazdagítására.

Ezúttal köszöni meg a Telekgerendási Szlovákok Nemzetiségi Önkormányzata ezen értékes és felbecsülhetetlen gyűjteményt.

A nemzetiségi önkormányzat várja a lakosság felajánlásait régi használati eszközök, tárgyak formájában, melyen kellékek a kiállítást bővítik a jövőben.

NÉGY ÉVTIZED A KATEDRÁN – LITAUSZKY GÉZÁNÉ TANÍTÓNŐ VASOKLEVÉLBEN RÉSZESÜLT

A tanítói pálya felé az vonzotta Iluska nénit, hogy nagyon szerette a gyermekeket, már 4. elemista korában elhatározta, hogy tanítónő lesz, és sikerült is elérni a kitűzött célját.

A Gyula-remetei Állami Tanítóképzőn 1951-ben szerezte meg az oklevelet, amely a mai főiskolai diplomával egyenértékű. Itt ismerkedett meg későbbi férjével, akivel tanulmányaik befejezése után házasságot kötöttek.

A tanítóképző elvégzése után Csabacsüdön egy tanyai iskolában helyezkedtek el, ahol szolgálati lakást kaptak, 6 évet töltöttek ott.

Telekgerendásra 1961-ben kerültek, mert anno, volt egy ajánlat, mely szerint, akik faluhelyen telepednek le, 90.000 forint letelepedési kölcsönt kapnak.

11 éven át tanítottak 4 osztályt együtt, ez azt jelentette, hogy 40-45 gyermek volt a kezük alatt.

Ennek is megvoltak a maga szépségei. Ezt nagyon szerette, még annak ellenére is, hogy rengeteg felkészülést kívánt napról - napra. Öröm volt, és lehetett is eredményesen dolgozni, hiszen tanár, mérnök, író került ki a kis tanyasi gyermekek közül. A telekgerendási kis falusi iskola volt, mégis nagyon sok értékes ember szerezte meg az alapokat a továbbtanuláshoz. Kiemelkedő volt a tanulók tantárgyi vetélkedőkön és sportversenyeken elért díjainak száma.

Fentiek miatt nagyon sajnálja, hogy megszűnt a helyi iskola felső tagozata, mert véleménye szerint, aki tanulni akart, az itt is megszerezte a későbbi tanulmányaihoz szükséges ismereteket.

Iluska néni három alkalommal Díszoklevélben részesült, Arany-, Gyémánt- és a közelmúltban pedig Vasdiplomával ismerték el szakmai tevékenységét.

Véleménye szerint a pedagógus pályában a legszebb: a gyermekek őszinték, kedvesek, ragaszkodóak és könnyű volt velük dolgozni, mert egyenrangú munkatársainak tekintette őket. Az is nagy elismerés számára, hogy volt tanítványai közül sokan a mai napig tartják vele a kapcsolatot.

Munkásságához, gratulálunk, és további jó egészséget kívánunk!



ALMAOSZTÁS

A Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat Telekgerendás Község Önkormányzatával közösen almaadomány osztást szervezett, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet által biztosított almából.

Háztartásonként 2 láda alma került kiosztásra, 34 rászoruló család részére.



PÁLYÁZAT SZOCIÁLIS TŰZELŐANYAGRA

Telekgerendás Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. mellékletében meghatározott támogatás elnyerése céljából. A támogatáshoz vállalt önerő összege 40 fő/6q szociális tüzelőanyag - barna kőszén - esetében 152.400-Ft, melyet a képviselő-testület a 2016. évi általános tartalék terhére biztosít. Döntés a közeljövőben várható, reményeink szerint a támogatottak még ebben az évben hozzá juthatnak a fűtőanyaghoz.

MEGHÍVÓ

Telekgerendás Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

2016. október 19-én (szerdán) 17.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST TART

Telekgerendás Község Önkormányzata tanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

ÉRTESÍTÉS - EBŐSSZEÍRÁSRÓL

Tájékoztatom a Tisztelt Telekgerendási Lakosokat, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény/B. § (1)-(3) bekezdéseiben foglaltak alapján, Telekgerendás község bel- és külterületén az önkormányzat kérdőív útján ebösszeírást végez. Megbízó levéllel rendelkező munkatársai minden ingatlant felkeresnek a pontos nyilvántartás érdekében.

Amennyiben az összeírással, ebtartással kapcsolatban bármilyen kérdés merül fel, úgy Gyebnár György ügyintéző a 66/482-147-es telefonszámon illetve info@telekgerendas.hu e-mail címen készséggel áll a lakosok rendelkezésére. További információ a www.telekgerendas.hu weboldalon.

Az összeírás során több lakossági megkeresés is érkezett az állatorvos elérhetőségére vonatkozóan, így azt az alábbiakban közöljük: Dr. Balla Ferenc, 06-20-339-4415.

Nagyméretű kulcsomó keresi gazdáját, átvehető az önkormányzati hivatalban.

FELHÍVÁS SÍRHELYEK ÚJRAVÁLTÁSÁRA.

Tisztelt Lakosok! Felhívjuk figyelmüket, hogy köztemetőnkben a 1991 -ben, illetve korábban létesített sírhelyek megváltására 2016. október hónaptól az év végéig van lehetőség.

Tisztelt sírhely tulajdonosok!

Telekgerendás Község Önkormányzata értesíti a hozzátartozókat hogy az 1999. évi XLII. a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény, a 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet, valamint a 10/2014 (VI.13.) önkormányzati rendelet szabályozza a köztemetők működtetését.

A temetési hely felett az rendelkezik, aki megváltotta. A sírhelyek használata a temetéstől számított 25 évre terjed.

A megváltási idő lejártát követően – törvénnyel szabályozott módon – a sírhellyel és a rá sírjellel (sírkő, kopjafa, stb.) kapcsolatos rendelkezési joga megszűnik.



A temetési hely feletti rendelkezési jog meghosszabbítható, újraváltáskor elsőbbséget élvez az eltemetettő, halála esetén pedig a törvényes öröklés rendje szerint soron következő közeli hozzátartozója.

Az újra meg nem váltott sírhellyel és a rajta lévő felépítménnyel a lejárat után a temető tulajdonosa rendelkezik, ill. tulajdonába mennek át.

A nyugvási időt (használati időt), s így a sírral való rendelkezési jogot meg kell váltani. A megváltott nyugvási időn belül a sírhelytulajdonos tudta és jóváhagyása nélkül a sírba sem temetni, sem arra sírjelet építeni nem lehet! Amennyiben a sírhely megváltási ideje lejár, és nem kívánja az újraváltással meghosszabbítani, egy lemondó nyilatkozat kitöltésével és aláírásával lemondhat róla.

A koporsós sírhelyek lejárat ideje az újraváltási számlán megjelölt dátum.

Kérjük a tisztelt hozzátartozókat, hogy - lehetőségeikhez mérten - próbálják meg a határidőn belül felkeresni az önkormányzati hivatalt, mert a lejárat után a fennálló rendelkezések értelmében az újra meg nem váltott temetkezési helyeket kiüríthetjük, és értékesíthetjük. A temetkezésre megváltott sírhely magánszemélyek között csere vagy adásvétel tárgya nem lehet.

A lejárt sírhelyeket kérjük újra megváltani e felhívás alapján 2016. október hónaptól az év végéig. Az ezen időszakban meg nem váltott sírhelyekre februárig bezárólag felhívási cédulát helyezünk el, a hozzátartozók teljes körű tájékoztatás érdekében.

Az újraváltás ügyintézője, illetve a temető számítógépes nyilvántartását vezeti: Gyebnár György. Elérhetősége: 06-66-482-147, illetve info@telekgerendas.hu

A megváltásáért fizetendő díjak az alábbiak:

koporsós egyes sírhely	7.200,-Ft + ÁFA
kettes sírhely	14.400,-Ft + ÁFA

Telekgerendás, 2016. október hó.

Telekgerendás Község Önkormányzata

TIMÁR JUDITH MINDENSZENTEK NAPJÁN

Alkonyodik, nyomasztó már temető csendje,
hol sírok közt botorkálva lép a némaság.
Mély érzéseket ír le a lét ecsetje,
szívembe mar, majd sebeket újra felvág...

Fényesen világít az emlékezés lángja.
Halottainknak ünnep Mindenszentek napja.
Minden kis mécsesnek pislogó szilánkjá
jelt ad fényén, mennybe visz angyalka karja.

Lelkem mélységét hozom összekulcsolt kézen,
míg ujjaim közt morzsolt szavakban van imám,
addig krizantémok illatába vésem -
szeretetem, a kimondhatatlan hiányt.

Ezen a nap minden ember szava hallgatag...
Befejele jajgat, befele sír még a mondat.
Tiszteletet hordoz szívhang, mind igazak!
Sírok fölött így elmondjuk titkainkat...



KEDVES OLVASÓINK!

Folyamatosan várjuk cikkeiket, közérdekű írásait, amelyeket leadhat személyesen az önkormányzati hivatal épületébe (Dózsa György utca 13.) vagy elektronikus úton az info@telekgerendas.hu címre.

Kiadja: Telekgerendás Község Önkormányzata

Tel.: 06-66-482-122, 06-66-482-147

Web: www.telekgerendas.hu

E-mail: info@telekgerendas.hu,

polgarmester@telekgerendas.hu

Megjelenik: 600 példányban

